

Dom Lobor-grad gradit će kuće za svoje korisnike, na području Lobora i Zlatara

Autor: mb

[21 travnja, 2021.](#) 13:15

Dom Lobor-grad provodi projekt vrijedan gotovo 15 milijuna kuna financiran bespovratnim sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a cilj je deinstitucionalizacija korisnika iz ustanove u organizirano stanovanje

U Loboru je danas održana početna konferencija povodom provedbe projekta Mi u zajednici. Riječ je o projektu kojeg provodi Dom Lobor - grad, ustanova koja pruža usluge skrbi odraslim osobama s problemima mentalnog zdravlja.



- Kroz projekt će se izgraditi 3 dvojna objekta na području općine Lobar u kojima će se pružiti usluga organiziranog stanovanja za 36 korisnika te objekt u gradu Zlataru za 8 korisnika, gdje će se u prizemlju pružiti i usluga boravka i psihosocijalne podrške. Planira se i nabavka dva vozila - kombi vozila s rampom za prijevoz osoba s invaliditetom te osobno vozilo za uslugu psihosocijalne podrške u obitelji korisnika. Projekt je vrijedan 14,9 milijuna kuna i u 100% -tnom iznosu se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj – rekla je ravnateljica Doma Lobar-grad Darinka Sviben.

Gradnja kuća trebala bi krenuti ovo ljeto, a projekt bi trebao završiti u svibnju 2023.



Dom Loborgrad je ustanova kojoj je osnivač Ministarstvo, i jedna od najvećih ustanova po broju korisnika. Državna tajnica u Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike rekla Marija Pletikosa rekla je kako je cilj deinstitucionalizacija i transformacija



ustanova socijalne skrbi.

- Ustanova u Loboru je pionir u tome, izuzetno smo zadovoljni i ponosni na njih i njihov rad. Cilj nam je da i ostale ustanove na području Hrvatske nastave njihovim stopama. Moram naglasiti da je priličan broj ustanova aplicirao na ovaj projekt, kao i na ostale projekte financirane iz EU. I ostale ustanove teže tome da se transformiraju, što znači da korisnici ne žive svi na jednom mjestu, da su zatvoreni, nego da se poštuju njihova ljudska prava i da žive na isti način kao i svim mi ostali ljudi, da imaju svoju slobodu, mogućnost izbora, ali i skrb koja im je potrebna – istaknula je Pletikosa.



-Na ovaj se projekt čeka više od 20 godina, da se počne s realizacijom, da se prošire socijalne usluge i da se poboljša infrastruktura u socijalnoj ustanovi Lopor – grad. Moram pohvaliti tu ustanovu, koja brine za naše korisnike, koja kroz sve ove godine provodi i programe Život u lokalnoj zajednici. Naglašavam da je Općina Lopor po pružanju socijalnih usluga na samom vrhu u Krapinsko – zagorskoj županiji jer uz ovako dobru ustanovu, tu postoje i dvije udruge koje brinu za naše potrebite. Svima želim uspjeh u realizaciji projekta i nadam se da će se takvih i sličnih projekata biti još više – rekla je ispred domaćina načelnica Općine Lopor Ljubica Jembrih.



Ovo su impresivni projekti kakve smo prije nekoliko godina mogli samo zamišljati i mijenjaju standard života te populacije. Nedavno smo imali potpisivanje ugovora i za Gerontološki centar u Zajezdi, tako da dva ovakva mega projekta na nekoliko kilometara razlike govore o skrbi za svaki detalj i komadić Krapinsko – zagorske županije – rekao je saborski zastupnik Žarko Tušek.

Domu Loporgrad su partneri na projektu Općina Lopor i Grad Zlataar čija je gradonačelnica Jasenka Auguštan – Pentek također nazočila uvodnoj konferenciji.